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Странка слободе и правде бојкотоваће предстојеће парламентарне и локалне изборе,
саопштио је председник ССП Драган Ђилас, после седнице Главног одбора.

  

  

"У оваквим условима где постоји један тужилац, судија и једна истина, странка је донела
одлуку да не учествује у таквим изборима", рекао је Ђилас новинарима у Београду.

  

Навео је да је одбор потврдио и подржао одлуку ужег председништва од пре два месеца
да странка остаје доследна ономе што је кроз Споразум са народом обећала и да под
садашњим условима неће изаћи на изборе.

  

"У Србији не постоје изборни услови. Може председник Александар Вучић сто пута да
шаље поруку да се 'на власт долази подршком народа и на изборима'. Ми то знамо, али
захтевамо да народ чује и види људе који другачије мисле, не само опозиционе
политичаре, већ и научнике, раднике, академике, лекаре", рекао је Ђилас.

  

Он је казао и да очекује да до 15. септембра и остале чланице Савеза за Србију донесу
исту одлуку и додао да одлуку о бојкоту очекује и од свих осталих групација које су
права опозиција.

  

Навео је да ће ССП настављати да ради као и до сада, не само као странка већ и

 1 / 3



Драган Ђилас: Бојкот није одлука да се не изађе на изборе, већ порука отпора; Странка слободе и правде бојкотоваће предстојеће изборе
недеља, 01 септембар 2019 13:57

заједничким деловањем са целом опозицијом.

  

"Доћи ћемо до тога да 42 захтева стручних људи буду прихваћени, а онда ћемо
разговарати о томе како да их спроведемо", рекао је Ђилас.

  

Оценио је да је енергија у народу велика, да ће расти и да ће Србија доћи до тога да има
праве изборе.

  

Бојкот није одлука да се не изађе на изборе, већ порука отпора

  

Председник Странке слободе и правде (ССП) Драган Ђилас изјавио је да одлука о
бојкоту избора није одлука да се тог дана не изађе на биралишта већ јасна порука
отпора.
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"Ми ћемо се за нашу слободу изборити сами. И када је будемо изборили нећемо никоме
дуговати ништа. Та слобода ће бити наша!" рекао је Ђилас на седници Главног одбора
ССП на којој се одлучује да ли ће та странка изаћи на предстојеће парламентарне и
локалне изборе.

  

Он је казао и да не треба причати само о председнику Србије Александру Вучићу него о
томе како да људи у Србији живе боље.

  

"Хајде да причамо како да људима омогућимо да живе боље. Да медицинска сетра има
500 евра плату, наставник 600 евра. Стотине милиона евра се годишње покраде. Има
новца", додао је Ђилас.

  

Ђилас је саопштио на почетку данашње седнице Главног одбора странке да ће на
дневном реду бити само две тачке, излазак на изборе и разно. Он је у уводном делу
истакао да је Србија постала земља лажи, клевета, агресије и мржње међу људима.

  

"Данас одлучујемо о томе да ли су нам важни мандати, тај неки финансијски део који се
добија на изборима или слобода и будућност ове земље. Бојкот је само један од примера
отпора овом лудилу", поручио је Ђилас.

  

(Бета-Фонет)
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